

『日本プライマリ・ケア連合学会 プライマリ・ケア看護学 基礎編』 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『日本プライマリ・ケア連合学会 プライマリ・ケア看護学 基礎編』に以下の誤りがございました。読者の皆さまに深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■445 頁, 上から 1 行目

【誤】

酸素投与 (O : oxygen), モニタ装着 (M : monitoring), 血管ライン確保 (I : **line**) による OMI アプローチのような

【正】

酸素投与 (O : oxygen), モニタ装着 (M : monitoring), 血管ライン確保 (I : **IV ルート**) による OMI アプローチのような

2017 年 11 月現在